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Vážení přátelé, 

máte před sebou zprávu o naší činnosti v roce 2018. I v tomto roce jsme se snažili prakticky naplňovat Velké 

poslání našeho Pána Ježíše Krista. Námi podporovaní misionáři sloužili v deseti zemích na čtyřech kontinentech. 

Šířili jsme také povědomí o misii mezi křesťany v naší zemi. Jsme vděčni Pánu, že si naši or-

ganizaci používá. A jsme vděčni také vám, našim příznivcům a podporovatelům. Bez vás by 

to nešlo. Věříme, že ve vzájemné plodné spolupráci budeme pokračovat i v dalších letech. 

 

Michal Klesnil, ředitel NF KMS 

 

 

NAŠE HLAVNÍ ČINNOST  

PODPORA MISIONÁŘŮ A HUMANITÁRNÍ POMOC  

 

Při této činnosti komunikujeme s misionáři, zajišťujeme je-

jich finanční podporu, věnujeme se nezbytné administrativní 

práci, zpracováváme modlitební témata od misionářů, zajiš-

ťujeme propagaci jejich služby a poskytujeme další služby 

sborům, které misionáře vyslaly, podle jejich konkrétních 

požadavků. 

V roce 2018 jsme takto celoročně podporovali službu man-

želů Dohnalových v Chorvatsku, manželů Tichých mezi bez-

domovci a narkomany v Čechách, manželů Okumu a Radky 

Rusínové v Keni, Aleny Krausové, "Květy" a „Pavla“ v Izraeli, 

manželů Klingerových v Nikaragui, "Markéty" v Řecku a Luboše Patočky v Kambodži. Soustřeďovali jsme také 

podporu na humanitární pomoc a sociální rozvoj v romských táborech a křesťanských sborech na Zakarpatské 

Ukrajině, kterou při svých výjezdech předává a rozděluje Pavel Faul. Pavel také káže ve sborech a slouží místním 

vedoucím. Dohromady jsme tedy v roce 2018 podporovali 15 misionářů. 

Prostřednictvím našeho keňského misionáře Mešaka Okumu jsme podporovali také sirotky a chudé v Keni, 

stejně jako křesťanské centrum ve slumu Baba Dogo. Dále jsme shromažďovali prostředky na podporu čínských 

misionářů prostřednictvím organizace Asia Harvest. 

V rámci projektu pro podporu krátkodobé misie jsme finačně podpořili misijní pobyt Elizabeth Harshové na 

Novém Zélandu. 
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MOTIVACE 

 

Po celý rok jsme rozesílali e-mailový misijní oběžník, který se snaží motivovat české křesťany pro misijní práci. 

Pravidelně jsme též připravovali stránku fondu v časopise Život víry. Misii jsme propagovali také na různých 

křesťanských akcích a konferencích, na našich webových a facebookových stránkách. 

 

 

MISIE.CZ 

 

Nadační fond KMS se aktivně účastnil práce v rámci neoficiální platformy 

misie.cz, která sdružuje v Česku působící misijní organizace aktivně vysílající 

misionáře. V srpnu 2018 jsme společně propagovali misii v rámci největšího 

českého křesťanského festivalu United ve Vsetíně. Za náš nadační fond se 

akce zúčastnil ředitel fondu Michal Klesnil. 

 

 

PŘEDSTAVITELÉ NADAČNÍHO FONDU  

 

Správní radu fondu tvořili po celý rok 2018 Tomáš Frantík (předseda), Věra Miláčková a Miriam Hanušová-

Boháčová. Funkci ředitele fondu vykonával Michal Klesnil. Příjemci podpor z nadačního fondu byli níže zmínění 

misionáři a projekty. 

 

 

 

mailto:office@nfkms.cz
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PROJEKTY PODPOROVANÉ V ROCE 2018: 

EVROPA 

 

 

Projekt 200 – Dohnalovi (Jiří a Kateřina Dohnalovi, děti Tereza, 

Matyáš a Martin - Rovinj, Chorvatsko) 

sborová příslušnost: Křesťanské společenství Praha, sbor EC Ro-

vinj 

 

Od roku 1996 žijí Jirka a Katka s dětmi Terezou, Matyášem a Mar-

tinem ve městě Rovinj na chorvatské Istrii. Jirka je zde vedoucím 

místního sboru Evangejskoj crkvi, který sám pomáhal zakládat. 

V průběhu roku 2018 předal Jirka oficiálně vedení sboru v Rovinji místnímu staršímu Goranovi, zatím na zku-

šební dobu. To mu ještě více uvolnilo ruce k mimosborové službě v rámci Istrie. Setkával se individuálně s míst-

ními pastory a předával jim své zkušenosti. Pořádal také společná setkání vedoucích a společné mezisborové 

bohoslužby. Další oblastí, kterou Bůh Jirkovi postupně otvírá, je služba vyhořelým křesťanským vedoucím. 

V létě také přivítali v rovinjském sboru dva mezinárodní mládežnické týmy, s nimiž společně pořádali různé 

evangelizační akce. 

 

„…v listopadu jsme pokřtili Martinu, mladou svobodnou matku, která se nedávno obrátila a která má spoustu 

přátel v probuzené části katolické církve. Někteří z nich přišli k nám do sboru, aby byli přítomni Martinina křtu. 

Když si vzpomenu, jakému nepřátelství jsme byli vystaveni ze strany katolické církve před patnácti, dvaceti lety, 

tak mě hřálo u srdce, když jsem na našich bohoslužbách viděl bratry a sestry katolíky a pak od nich slyšel, že 

celá „mše“ byla prostě ÚŽASNÁ!“ 

 

 

Projekt 350, 400, 450 - Pavel Faul (Ukrajina) 

sborová příslušnost: Křesť. sbor Domažlice 

Pavel je pastorem Křesťanského sboru Domažlice. Již po mnoho let jezdí sám či s týmem na krátkodobé misijní 

cesty na Zakarpatskou Ukrajinu. Povzbuzuje místní církev, káže a vyučuje ve sborech a také předává materiální 

pomoc, zejména pro místní romské tábory. Mnoho let podporujeme jeho prostřednictvím v Cholmovci rodinu 

po zemřelém kazateli místního sboru Michalu Zeldim. 

mailto:office@nfkms.cz
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V roce 2018 Pavel uskutečnil dva výjezdy v dubnu a v říjnu, při kterých ká-

zal, vyučoval a modlil se za nemocné. Při svých výjezdech Pavel zažívá časté 

projevy Boží moci, zejména nadpřirozená uzdravení a prorocká zjevení. 

 

„V říjnu 2016 jsme procházeli cikánský tábor v Mukačevě. Najednou z jed-

noho domku vyšla žena a prosila o pomoc. Řekla, že prala prádlo a najed-

nou vnímala silné nutkání, že má vyjít ven před dům, kde nás potkala. Měla 

problémy s krví, jestli jsem tomu dobře porozuměl, byla to leukémie (u dia-

gnóz na Ukrajině jsem raději opatrný), postupně stále více chřadla. Šli jsme 

s ní do jejího domku a já jsem jednoduše svázal ducha smrti. Upřímně jsem 

se sám divil, co to dělám, vyšlo to z mých úst jaksi mimochodem. Žena nám 

spadla do náruče a prožila Boží dotyk. Všechno se to odehrálo během pár 

minut a my jsme se rozloučili a šli dál. V sobotu 14. dubna 2018 jsem byl v 

Mukačevě na bazaru – trhu. Najednou se mnou začal mluvit jeden muž a 

po chvíli přišla jeho žena. Nebyl to nikdo jiný než ta žena z října 2016. Původně žila v Kyrgyzstánu a je uzbecké 

národnosti. Začala vyprávět, co se s ní dělo po výše popsané modlitbě. Hodnoty v její krvi se začaly postupně 

lepšit, lékaři to nedokázali vysvětlit. Dostala znovu chuť do života, spolu se svojí sestrou se nechaly pokřtít a 

chodí do romského sboru v Mukačevě. Ještě bych měl dodat, že i v mukačevském romském sboru se za tuto 

ženu hodně modlili. Nejde však o toho, kdo se modlí, ale o Boha, který i v dnešní době koná mocné činy.“ 

 

 

 

Projekt 900 – Bétel (Petr a Veronika 

Tichých, děti Jakub a Hana - Kralupy 

n/V., Čechy) 

sborová příslušnost: Betel Britain, KS 

Praha 

 

Po celý rok sloužili Petr a Veronika lidem na okraji společnosti v českém středisku Bétel – křesťanské komunitě 

pro narkomany, alkoholiky, bezdomovce a HIV pozitivní. Pracovali na evangelizační, pastorační a sociální službě 

klientům střediska, na rozvoji podnikání, které by mělo Bétel z velké části financovat, i na dostavbách budovy 

střediska. Po celý rok jejich mužské středisko praskalo ve švech a na mnoha klientech mohli vidět markantní 

životní změny. Zdárně se rozjížděla i služba ženám, která byla však zatím limitována nedostatkem vhodných 

prostor. Bétel intenzívně sháněl pro ženské středisko novou budovu, ale prozatím bez úspěchu. 

 

mailto:office@nfkms.cz
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„Největší radost nám dělá to, že většina kluků má vztah s Bohem. Jejich chvály a díkůvzdání zrcadlí Ježíšova 

slova o tom, že komu bylo hodně odpuštěno, hodně miluje. Vzhledem k počtu kluků pro ně potřebujeme více 

práce, začali jsme přijímat zakázky na renovace a opravy nábytku na zakázku. Máme za sebou několik úspěš-

ných zakázek.“ 

 

 

Projekt 3100 - "Markéta" – (evangelizace uprchlíků v 

Řecku) 

sborová příslušnost: KS Praha 

 

“Markéta” (z bezpečnostních důvodů nezveřejňujeme její 

pravé jméno ani fotografii) má na srdci afghánské a íránské 

ženy. Po několik let se pravidelně účastnila krátkodobých 

výjezdů mezi uprchlíky po Evropě (některé podpořeny NF 

KMS). Po třech krátkodobých výjezdech do Athén získala jis-

totu, že přišel čas, aby se zde této službě začala věnovat naplno. 

Středisko Helping Hands v Aténách, kam se Markéta připojila, pomáhá uprchlíkům jednak praktickým způso-

bem, ale nabízí jim i přátelství, modlitbu a zprávu o Ježíši. Mohou zde dostat teplé jídlo, potřebné oblečení či 

využít možnost teplé sprchy a v případě zájmu si poslechnout slovo z Bible. Neméně důležité ale je, že se jim 

zde dostane přijetí, pracovníci střediska s nimi jednají s úctou a láskou, vyslechnou jejich příběhy a mohou s 

nimi trávit čas i mimo středisko. Markéta trávila hodně času osobními vztahy s íránskými a afghánskými ženami. 

Dobrým prostředkem se k tomu ukázalo učení hry na kytaru. Kromě toho sloužila chválami v místním íránském 

sboru a v domě modliteb Lighthouse. V létě přivítala v Aténách český tým. Nějaký čas strávila také doma 

v Česku a podařilo se jí také navštívit některé dřívější přítelkyně z Atén v Německu. 

 

„Vždycky mě bavilo naučit někoho pár akordů na kytaru během středečních programů ve středisku. Když naše 

středisko získalo nové prostory, hned jsem věděla, že tam budu chtít jeden den v týdnu učit kytaru. Těšila jsem 

se, že se do toho hned v létě po návratu ze zahraničí pustím, ale mé dvě stávající studentky z různých důvodů 

nemohly pokračovat, já jsem několikrát možnost učit se na kytaru oznamovala na středečních programech pro 

ženy, ale bez odezvy. Už jsem propadala pocitu marnosti, když jednu středu se mi přihlásily hned tři ženy najed-

nou! A hlavně, všechny také ve čtvrtek přišly na domluvené hodiny – stoprocentní účast, to je na persko-řecké 

poměry doslova zázrak! U každé z nich jsem pozorovala, že má dobré předpoklady naučit se hrát a také nějakou 

tu dávku odhodlání (to se krom docházky projevuje i ochotou ostříhat si nehty na levé ruce úplně nakrátko ;)). 

Během následujících týdnů se rozkřiklo, že dávám lekce kytary, a tak přibývaly další zájemkyně. Momentálně 

učím každý čtvrtek celkem šest studentek, dvě křesťanky a ostatní muslimky, a modlím se, aby z nich všech 

vyrostly kytaristky, které budou hrát k Boží chvále a budou požehnáním.“ 

mailto:office@nfkms.cz
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AFRIKA 

 

Projekt 600 – Mešak Okumu (Mešak a Jane Okumu, 

děti Gedeliah, Marianne, Wayne Daniels, Andy An-

tonio Amani a Terry Benaiah - Nairobi, Keňa) 

sborová příslušnost: Ngong Pentecostal Church 

 

Náš keňský misionář pokračoval ve své službě v chu-

dinských slumech Nairobi, kde žije dohromady přes 

milion lidí. Školil pastory a další služebníky v tom, jak 

efektivně sloužit takovým skupinám. Viditelným ovo-

cem jeho služby je jednota služebníků z různých de-

nominací a větší důraz na sociální potřeby těchto lidí. 

Jako důsledek jeho služby se rozběhly programy na 

potravinovou pomoc nejchudším, pomoc HIV pozi-

tivním, pomoc s rozjezdem drobného podnikání či 

mateřské školky. Osobně se věnoval křesťanským ve-

doucím jako jejich mentor, díky čemuž jim mohl postupně předat část zodpovědnosti při školení vedoucích. 

Sloužil také při zakládání nových sborů mezi Masaji a vedl místní sbor Ngong Pentecostal Church. 

 

„Biskupa Michaela ze služby Mount Zion Mission Ministries jsem znal více než sedm let. Zúčastnil se mého vyu-

čování ve slumu Korogocho v roce 2013. Nyní mi pomohl zorganizovat moji službu v Kayole v roce 2018. Po 

ukončení kurzu biskup Michael naplánoval dva různé „programy setby”, které také úspěšně uskutečnil. Jedním 

byl úklid říčních břehů nedaleko od jeho církve. To bylo dobrou příležitostí, jak ukázat jejich sousedům, že čisté 

okolí má své výhody, a zároveň je přitom mohli zvát na lékařský kemp, který pořádali zanedlouho potom. 

Zorganizovat lékařský kemp bylo značně náročné. Podařilo se pro něj získat dobrovolníky z řad lékařů, zdravot-

ních sester i lékárníků. Členové církve oslovovali farmaceutické firmy s prosbou o dar léků. Když bylo vše připra-

veno a zařízeno, kemp mohl být zahájen. V jeho průběhu mohlo být ošetřeno mnoho nemocných, kteří si nemohli 

kvůli své chudobě zaplatit ošetření v nemocnici. Zároveň to byla výborná příležitost sdílet s nimi důvod, proč jim 

křesťané zadarmo pomáhají. Křesťané s nimi mohli sdílet dobrou zvěst o Boží lásce a výsledkem bylo několik 

nově obrácených lidí, kteří začali navštěvovat církev.“ 
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Projekt 610 - Podpora chudých a sirotků v Keni 

Tento projekt realizujeme ve spolupráci s Mešakem Okumu. V jeho rámci Mešak při své službě ve slumech 

vytipovává konkrétní mladé lidi v obtížné sociální situaci. Jedná se kupř. o sirotky, jejichž rodiče zemřeli na AIDS 

a z nichž někteří již musejí sami živit své mladší sourozence. Naše podpora směřuje k pokrytí jejich nákladů na 

jídlo, oblečení a také na školné, aby mohli dostudovat. V současné době takto podporujeme 11 mladých lidí. 

Díky naší podpoře došlo ke znatelnému zlepšení jejich životní situace. Mohli se dosyta najíst, obléknout a za-

platit školní poplatky; někteří z nich začali studovat na kvalitnějších školách. Několik mladých lidí, které jsme 

začali podporovat ve věku okolo šesti let, již dospělo, a díky naší předešlé podpoře buď začali studovat na uni-

verzitě, nebo vstoupili do samostatného života. 

 

Clintona jsme začali sponzorovat jako šestiletého v roce 2007. Starala se 

o něj ovdovělá babička a byl na tom natolik špatně, že mu hrozilo, že bude 

muset kvůli neplacení školného opustit školu a pravděpodobně se stane 

jedním z mnoha pouličních dětí v Nairobi. V průběhu roku 2008 mohl díky 

podpoře od českých dárců začít chodit pravidelně do školy a dosyta se na-

jíst. Postupně úspěšně vystudoval základní a střední školu a nedávno na-

stoupil na univerzitu. Je na dobré cestě stát se úspěšným a produktivním 

členem společnosti, a navíc díky českým křesťanům ví, co je to praktická 

Boží láska. 

 

 

Projekt 620 - Křesťanské centrum Baba Dogo 

 

Centrum je příkladem dobrého ovoce Mešakovy služby. Po 

absolvování jeho semináře je založilo několik místních křes-

ťanů a do vínku mu dali motto: “Dávat naději beznadějným”. 

Součástí centra je svépomocná škola pro děti ze slumu a vý-

vařovna, která jim dá často jejich jediné pořádné jídlo. Dále 

se jejich aktivity začaly rozrůstat v různé školící kursy pro lidi 

z místní komunity v rámci tzv. FBI - Fruit Bearers Institute ne-

boli “Institut nesoucích ovoce”. A právě skrze to, že lidé vidí 

skutečný zájem o naplňování jejich potřeb, se s nimi daří budovat vztahy a některé z nich přivádět k víře v 

milujícího Spasitele. Naše podpora pomáhá nést část finančních nákladů střediska. 
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Projekt 630 – Auto pro Mešaka 

 

V rámci tohoto projektu jsme po celý rok shromažďovali finanční prostředky na koupi nového (ojetého) auta 

pro Mešaka náhradou za jeho současný rozpadající se vůz, který byl již jako ojetý pořízen z peněz českých dárců 

v roce 2008. 

 

 

 

 

Projekt 2800 - Radka Rusínová (Radka a manžel Ben, dcera Kateřina - 

Keňa) 

sborová příslušnost: Slovo života Pardubice 

 

Po většinu roku sloužila Radka v Keni. Záběr její služby je velmi široký. 

Vede chvály ve sborech, káže a vyučuje, ale také rozděluje finanční a 

humanitární pomoc, pomáhá sirotkům a učí místní lidi principům 

správného hospodaření. V NFKMS jsme se rozhodli podpořit její Projekt 

Jossap (Josefovy sýpky). Cílem je naučit obyvatele hospodařit efektivně 

na svých farmách, aby byli nezávislými na humanitární pomoci. V rámci 

projektu se počítá s vybudováním školní farmy nebo popřípadě dvou 

až tří školních farem, které budou součástí dalšího projektu na uživení 

sirotků a seniorů, kteří se ocitli v neřešitelné životní situaci a jsou tak 

ohroženi na svých životech. 

 

„Chov králíků nadále velmi prosperuje. Naše nová koza odstavila kůzle a doufáme, že v příštím roce budeme mít 

od ní nového potomka. Dále máme chov kachen, krůt, hus a perliček. Jaký užitek je z naší farmy v současné 

době? Zlepšujeme výživu našich dětí, které si králičí maso velmi oblíbily, jak na český, tak i na keňský způsob. 

Pomáháme zdejším farmářům rozjíždět nové chovy, těm lepším dáváme zvířata zdarma a s těmi ostatními dě-

láme výměnný obchod králíků za slepice. Ozval se nám jeden hotel, že by rád od nás odebíral pravidelně králičí 

maso. Zrovna tak hlavní město Nairobi by od nás rádo odebíralo za velmi výhodných finančních podmínek, ale 

to bychom museli zvýšit kapacitu aspoň o dalších 20 králíkáren. V současné době s námi trvale žijí 3 studenti, 

kteří nemají kam jít - Samson, Byron a Faiza.“ 

 

mailto:office@nfkms.cz
http://www.nfkms.cz/


Nadační fond KMS, Na Žertvách 23, 180 00 Praha 8, č.ú.: 577409193/0300 

IČ 26135531, tel. 284822297, office@nfkms.cz, www.nfkms.cz 

 

 

10 

ASIE 

 

 

Projekt 1400 - Alena Krausová (Izrael) 

sborová příslušnost: KS Praha 

 

Alena pokračovala ve své službě v pobočce Jeruzalémského Domu modliteb pro 

všechny národy pastora Toma Hesse v jihoizraelském Eilatu. Spolu s dalšími křesťany 

z mezinárodního týmu zde drží pravidelné modlitební stráže za Izrael, Střední východ 

a severní Afriku. V ČR dále spolupracovala s pražským domem modliteb IHOPP. 

 

„Eilat je město silně obsazené drogovou mafií a sexuální nečistotou a církev zde po léta prožívá silné opakované 

rozdělení. Před několika měsíci jsme se zapojili ve svém volném čase jednou týdně do modliteb za duchovní 

jednotu ve městě. Scházíme se s několika místními věřícími venku.  Během této doby se nám jako komunitě 

otevřely dveře do sborů, které tady existují. Náš dům modliteb zde působí tři a půl roku, ale nic takového se 

předtím nestalo. Kromě toho během mého už devítiměsíčního pobytu zde v Eilatu naše organizace uspořádala 

v našem domě regionální setkání izraelských pastorů k modlitbám za církev v oblasti Negevu v jižním Izraeli. 

Jednou z vyslyšených modliteb byl nedávný úspěšný noční zátah na drogovou mafii, za jejíž likvidaci ve městě 

jsme se modlili. Za obnovení jednoty v církvi v Eilatu jsem přijala od Pána povolání ke třídennímu Esteřinu půstu.“ 

 

 

 

Projekt 2600 - "Květa" (Izrael) 

sborová příslušnost: KS Praha 

 

Po celý rok 2018 "Květa" pokračovala v provozování Česko-

slovenského domu modlitby v Jeruzalémě – pronajatého bytu 

na Olivové hoře, kam mohou přijíždět čeští i slovenští modli-

tebníci žehnat Izraeli. Sama dále modlitebně střežila Zlatou 

bránu, skrze níž jednou vstoupí do města Ježíš. V případě zá-

jmu o modlitební pobyt je možno kontaktovat naši kancelář. 
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„Místní obyvatelé jsou na nás křesťany zvyklí. Hrajeme si s jejich dětmi na ulici už třetí generaci. První zde byly 

řádové sestry z Mariina sesterstva, nezalekly se lupičů ani války a získaly si respekt místních Arabů. Pokraču-

jeme, víme, že Bůh tvoří jednoho nového člověka očištěného krví Beránka z každého národa. Naše rozhodnutí 

je milovat všechny. Byly jsme dlouhou dobu v domě modlitby jen dvě ženy a pozvaly jsme na oběd místního 

pastora z arabské církve. Ulice neměly donedávna názvy, tak jsme jen řekly, kde přibližně jsme. Pastor se svou 

ženou nás ale nemohli najít a ptali se dětí na ulici. Děti je vzaly za ruku a přivedly je k nám. Ve dveřích se nás 

hosté ptali: „Bydlí tady dvě svaté ženy, jak nám říkají děti?“ Díky Bohu, že nás dál mají v úctě a respektují nás.“ 

 

 

Projekt 2700 - “Pavel” - (Izrael) 

sborová příslušnost: CB Praha 6 

 

V průběhu roku Pavel radikálně změnil vizi své služby. Ze Sicílie pře-

sídlil do Izraele, kde začal dobrovolnicky pracovat a ve spolupráci 

s místními křesťany zvěstovat evangelium židům. Jeho služba je zatím 

v začátcích a Pavel hledá její pravou formu i své zakotvení v místní ko-

munitě. 

 

„Každý den mám příležitosti zvát lidi k poznání Boha Izrale, k poznání jejich vlastní historie i Svatých Písem. Pro 

představu několik z nich: 

Jan - anglický židovský spisovatel, který právě dopsal knihu o anglickém sionismu a dobře zná i českou historii, 

Bůh Bible se mu ale zdá příliš tvrdý. Byl ale velmi dotčen mým osobním svědectvím a chce se znovu setkat.  

Sára - kaldejská (odkud odešel Abraham) křesťanka - byla uzdravena, více let trpěla neidentifikovatelnou ne-

mocí projevující se bolestmi končetin. Nyní zdráva. 

Tomáš - vědec, který věří v nadpřirozenou moc, ale ne osobu. Po diskuzi na toto téma se teprve otevřel se svou 

bolestí nad ztrátou rodiny v holocaustu. To je časté - lidé presentují své přesvědčení proč nemohu věřit. Ve 

skutečnosti jde o emocionální zranění, které vedlo k odklonu víry v Boha.“ 
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Projekt 1100 - Podpora čínských misionářů 

 

Po celý rok jsme ve spolupráci s organizací Asia Harvest pokračovali ve shromažďování fi-

nančních prostředků na vysílání čínských misionářů. Jelikož Čína je pořád ještě relativně 

chudá a vzdálenosti obrovské, Asia Harvest se snaží pomáhat s financováním těchto slu-

žebníků. Částkou 25 USD měsíčně lze spolufinancovat náklady na jídlo a cestovné jednoho 

vyslaného služebníka. 

 

„52-letý bratr Shi pokračuje spolu se svou ženou ve službě přibližně 3 miliónům nezasažených lidí v etnické sku-

pině Bouyei v jihozápadní Číně. Křesťanů je mezi nimi méně než jedno procento. Za posledních šest měsíců po-

křtil ve dvou vesnicích dohromady 31 nových křesťanů. Od té doby, co jsme začali bratra Shi v jeho službě pod-

porovat, skrze něj uvěřilo přibližně 320 lidí. Bratr prosí o modlitby, aby Bůh zmocnil křesťany z komunity Bouyei, 

aby dokázali být světlem a solí mezi milióny ztracených lidí okolo nich, zvláště v podmínkách, kdy začíná nová 

vlna intenzívního pronásledování všech křesťanů v Číně.“ 

 

 

Projekt 3200 – Luboš Patočka (Luboš a manželka Ang-

keara Or, synové Mark a Johnathan - Kambodža) 

sborová příslušnost: KS Praha 

 

I na začátku roku 2018 se Luboš společně se svou kam-

bodžskou manželkou a českým týmem vypravil na několi-

katýdenní misijní cestu do Kambodži. V Kambodži pořádali 

evangelizace ve vesnicích, duchovně i finančně podporo-

vali místní sbory a sloužili také ve vězeních. Pořádali také 

vyučovací shromáždění za účelem zmocňování místních 

křesťanů ke službě duchovními dary. Svědectví z jejich služby zahrnují nadpřirozená uzdravení, vysvobození a 

naplnění Duchem Svatým. 

 

„Na této misii jsem zažil zatím největší zjevení Boží slávy ve svém životě a službě. Již první den jsem pocítil 

snadnost služby ve větším týmu učedníků Ježíše Krista, naplněných Duchem svatým, Boží láskou a horlivostí pro 

evangelium, kteří usilující o jednotu v Duchu svatém. Zažili jsme zde všichni zatím asi nejvíce okamžitých zá-

zraků, nejvíce plačících lidí včetně nás. Poprvé za svoji službu v Kambodži se ke mně dostala zpráva o ženě, která 

byla uzdravená z rakoviny skrze jednu z kambodžských misií z předešlých let, a která uzdravená žije již několik 

let. Chvála Bohu.“ 
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STŘEDNÍ AMERIKA  

 

Projekt 2200 - Zbyněk a Pavla Klingerovi (man-

želé Klingerovi, dcera Eliška - Nikaragua) 

sborová příslušnost: Křesťanské sdružení 

Immanuel v Hrádku 

 

Od roku 2010 šíří Pavla a Zbyněk Klingerovi 

evangelium ve Střední Americe. Usadili se v ni-

karagujském městě Jinotega a odtud se snaží 

proniknout s evangeliem mezi domorodou ko-

munitu Mayangna. V Nikaragui se jim také na-

rodila dcera Eliška. 

V roce 2018 pokračovali v projektu nahrávání 

křesťanských základů v jazyce mayangna a 

v distribuci tohoto vyučování mezi místní ko-

munity za pomoci malých přehrávačů na so-

lární či ruční pohon. To se ukazuje jako velmi efektivní forma zvěstování evangelia a vyučování křesťanů. Na 

svých cestách do džungle se Zbyněk s místními křesťany modlil za nemocné a vyháněl démony. V průběhu roku 

vypukly v Nikaragui občanské nepokoje, v jejichž důsledku strávily nakonec Pavla s Eliškou léto v ČR. V září se 

ale opět vrátily do Jinotegy. 

Na jaře 2018 navštívil Klingerovy ředitel NFKMS Michal Klesnil. Vyjel s nimi na výpravu mezi lid mayangna a 

mohl vidět dobré ovoce jejich služby. 

 

„Každé pozdní odpoledne probíhal v modlitebně kurz biblických základů španělsko-mayangna. Průměrně cho-

dilo na kurz asi 14 dospělých a stejně tak i dětí. Poslední den kurzu přišlo asi 25 dospělých a o něco více dětí. 

Téměř na každém biblickém setkání byly 2 výzvy. Jedna výzva k přijetí Pána Ježíše, pro ty, kteří ho ještě nepřijali, 

a druhá výzva pro ty, kteří Pána Ježíše už přijali, ale nechodili s ním a chtějí ho znovu následovat. Tady se tomu 

říká modlit se modlitbu usmíření. Za dobu pobytu bratří se 6 lidí modlilo modlitbu přijetí Pána Ježíše a 9 lidí se 

modlilo modlitbu smíření. Také se bratři pravidelně modlili za nemocné. Rozdali 12 audio přístrojů s nahranými 

lekcemi a kázáními a chválami španělsko-mayangna a 15 španělských Biblí.“ 
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KRÁTKODOBÁ MISIE  

 

 

Projekt 100 – Krátkodobá misie 

 

Projekt je určen k podpoře krátkodobých misijních cest čes-

kých křesťanů do zahraničí. V roce 2018 jsme v jeho rámci 

podpořili misijní výjezd Elizabeth Harshové na Nový Zéland. 

 

„V průběhu tříměsíční výukové části, které proběhla na No-

vém Zélandu, mě Bůh vyzýval k hledání jeho tváře a pravdy 

o jeho charakteru. Připomínal mi jedinečné dary, které do mě vložil, aby skrze mě mohla plynout jeho láska k 

lidem kolem mě. V průběhu dvouměsíční praktické části na souostroví Vanuatu jsem pak měla příležitost dávat 

to, co jsem přijala, a povzbuzovat jiné ženy k tomu, aby stály v Boží pravdě o sobě. Příležitost pracovat společně 

s dentisty a lékaři mě pak utvrdila v mé touze sloužit na tomto poli. Práce na křesťanské klinice mě velmi po-

vzbudila a vyučila mě v tom, jak mohu jednat s každým pacientem v Kristově lásce. 

Jednou z nejdůležitějších součástí naší misie bylo vyučování o zdravotní prevenci. Mnoho nemocí, které jsou na 

Vanuatu rozšířené, souvisí s nedostatečnou prevencí. A tak jsme strávili mnoho času vyučováním základních 

lekcí o důležitosti mytí rukou, čištění zubů a o správné přípravě jídla. Další důležitou součástí naší práce byly 

oční prohlídky a předepisování brýlí na čtení. Bylo krásné vidět tváře našich pacientů, kteří najednou jasně pře-

četli to, co bylo předtím rozmazané. S našimi pacienty jsme ale samozřejmě nesdíleli jen lékařské rady. Bylo 

mnoho příležitostí svědčit jim také o Kristově evangeliu a o jeho práci v našich životech.“ 

 

 

 

SRDEČNÉ PODĚKOVÁNÍ  

 

Děkujeme všem, kdo se za nás modlíte, a všem, kdo jste v roce 2018 finančně podpořili naši službu. Bez Vás 

bychom nemohli dělat to, co děláme. Děkujeme všem dobrovolným pomocníkům. Největší dík ale patří našemu 

Pánu za Jeho vedení, podporu a požehnání. Kéž naše práce nepřestane být na něm závislá a kéž mu dělá radost. 
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HOSPODÁŘSKÁ ZPRÁVA K 31.12.2018 

ROZVAHA: 
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VÝSLEDOVKA:  

 

Z příjmů na jednotlivé misijní projekty se sráželo 10% (resp.1%) na správu fondu. Naši činnost v roce 2018 finančně pod-

pořilo dohromady 279 různých jednotlivců, sborů a organizací. 

Darem vyšším než 10.000 Kč přispěli: 

AC Litoměřice - misijní stanice 

Ambrosová Eva 

Argo, s.r.o. 

Bartošková Věra 

Belfín Pavel 

Belfínová Hana 

Biblické centrum víry 

Bohadlo Tomáš 

Böhm Petr 

Církev Slovo života Kolín 

Církev Slovo života Pardubice 

Czudek Jan 

Čáp Marek 

Černý Pavel 

Čierný Jakub 

Dašková Olga 

Dezortová Silvie 

Drábková Monika 

Evangelijski Center, Slovenia 

Fiala Daniel 

Fialová Dagmar 

Frantík Daniel 

Frantík Tomáš 

FS ČCE v Orlové 

Guttner Jakub 

Halbrštát David 

Hejnic Jakub 

Herzová Jarmila 

Hurta Pavel 

Husa Tomáš 

Janoušek Martin 

Jesenský Pavol 

Jokl Miloslav P. 

Kafka Štěpán 

Kašpárková Ivana 

KC Blansko 

Kolenčíková Jitka 

Kolman Petr 

Korčákovi Tomáš a Gabriela 

Koudelka Bohdan 

Krišica Ondřej 

Křesťanské centrum víry 

Křesťanský sbor DOBRÁ ZPRÁVA 

Křesťanský sbor Praha 

Láník Jaromír - ARBOSANA 

Ludinová Eva 

Ludinová Tereza 

Malá Wanda 

Mikeš Ladislav 

Miláčková Věra 

Motohadry.com s.r.o. 
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Mrázek Aleš 

Nadrchal Jaroslav 

Nekula Leoš 

Oberfalcer Martin 

Ondráček Lukáš 

Ondráčková Johana 

Rosáková Daniela 

Sbor Církve bratrské Dejvice 

Sbor církve bratrské Horní Krupá 

Sbor Křesťanské společenství Ho-
ražďovice 

Sbor Křesťanské společenství 
Kutná Hora 

Sbor Křesťanské společenství Ne-
jdek 

Sbor Křesťanské společenství 
Praha 

Sbor Křesťanské společenství Tur-
nov 

Schmied Milan 

Simorda František 

SKS Juda Mělník 

Slováková Jaroslava 

Sotorník Richard 

Suc Jiří 

Štantýská Lenka 

Trčka Jiří 

Tyc Tomáš 

Ujčíková Petra 

Urbánek Stanislav 

Vaňáček Jan 

Votýpková Magdaléna 

WEC International Bulstrode 

Zmrzlík Zdeněk 
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